



ФОТО Т. И А. КУРБАТОВЫХ

Водяной привет от «Патрика»

В последние понедельник и вторник ушедшего 2011 года (т.е. 26 и 27 декабря) на петербургский регион обрушился пришедший из Западной Европы ураган «Патрик». Курортный район снова стал петербургской Венецией.

Ураган был столь напорист и настойчив, что реально грозил нагонной волной с залива через устье Невы превратить Северную столицу в Северную Венецию. И если в Петербург ему не удалось прорваться благодаря закрытым водопропускным воротам на дамбе (из-за чего почти сутки на подходе к морским воротам города томились в ожидании многочисленные пассажирские и грузовые корабли), то, видимо, он решил «развеяться» на прибрежных зонах Финского залива, устроив по его берегам подтопления и наводнения.

В Курортном районе «Патрик» заметно отличился в Сестрорецке. Прибывающая с залива вода еще с вечера воскресенья, 25 декабря, подтопила лодочный кооператив, серьезно угрожая также и соседнему автомобильному, а потом примерно на 90 процентов залила исторический парк «Дубки». Здесь уже с утра понедельника готовили к оперативной эвакуации лошадей из конно-спортивного клуба — вода вплотную подступала к ангарам конюшен. На отдельных парковых аллеях и дорожках, проходящих даже в относительной близости от Водосливного канала и центрального пруда парка, уровень прибывающей воды доходил почти до полного роста взрослого человека. Лесные части парка были затоплены больше чем на метр. А на заливе о прибрежные деревья разбивались волны, которые мог бы запечатлеть на своих картинах русский художник-маринист XIX века Иван Айвазовский. На немногочисленных свободных от большой воды лесных участках парка зеленела сочная трава. И все это — в конце первого зимнего календарного месяца и меньше чем за неделю до наступления Нового года.

За последние три с небольшим месяца в



нашем районе случилось уже четыре наводнения. Два из них значительные — осенне было 15 сентября, а последнее продолжалось целых два дня. Оно по своим масштабам сравнимо с теми, что уже топили «Дубки» 9 января 2005 года, 28 октября 2006 года и 3 февраля 2008 года — все эти природные катаклизмы были запечатлены на страницах нашей газеты.

**Евгений НИФАШЕВ
Фото воды и из воды — автора**

Официально

В Курортном районе ликвидированы последствия сильного ветра и подъема воды в Финском заливе — метеоусловий, повторявшихся с ночи 25 по 27 декабря.

В результате обрыва электропроводов в течение нескольких часов были отключены пос. Ушково, Смолячково, Молодежное, Решетниково. От поднятия уровня воды пострадали части территории поселков Александровская и Горская — ул. 1-я, 2-я Луговая, Ручейная, Купальная. По сообщениям диспетчера комплекса защитных сооружений, уровень воды в Финском заливе максимально поднялся на 2 м 15 см. К счастью, в домах, находящихся на участках, залитых водой, в момент стихийного бедствия людей не оказалось. На следующий день после обращений граждан, поступивших в дежурную службу администрации Курортного района, спасатели откачили воду из подвалов.

Пресс-служба администрации Курортного района